



Профсоюзной организацией следственного управления СК России по Пермскому краю проведены мероприятия в подшефных детских учреждениях



В следственном управлении стало доброй традицией оказывать помощь и поддержку воспитанникам детских учреждений. Так, 31 августа 2017 года сотрудники следственного управления осуществили выезд в Государственное казенное учреждение Пермского края социального обслуживания населения «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей города Краснокамска», где в праздничной атмосфере поздравили воспитанников и педагогов с Днем знаний. Каждому воспитаннику был вручен подарок – флешкарта.

2 сентября 2017 года в следственном управлении профсоюзной организацией проведен праздник для детей сотрудников в формате научного шоу. В ходе мероприятия дети узнали много нового из мира физики и химии. Первоклассники получили подарки – набор безопасности, состоящий из карманной сигнализации и светоотражателя. В завершение



праздника все дети полакомились сладкой ватой.

8 сентября 2017 года сотрудники Кудымкарского межрайонного следственного отдела посетили Государственное казенное образовательное учреждение Пермского края "Пешнигортский Детский Дом" Кудымкарского района, и поздравили его воспитанников и педагогов с Днем знаний и вручили им в подарок спортивную обувь.

Необходимо отметить, что сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю с целью популяризации работы следователей, воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма и активной гражданской позиции, систематически организуют и проводят внеурочные мероприятия по различной тематике для учащихся образовательных учреждений и воспитанников детских специализированных учреждений с участием руководителей, сотрудников, молодых специалистов, ветеранов следствия, а также с представителями других органов и ведомств, стоящих на защите конституционных прав граждан.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1164922>